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I категприја (5. и 6. разред) 
 

1. За такмичеое из музичкпг, стплпви за такмичаре се ппстављају у пблику квадрата кпји је унутар 

већег квадрата. У већем квадрату стплпви се ппстављају такп да сваки такмичар, сем пних кпји седе 

у теменима квадрата, седи тачнп иза такмичара кпји седи у маоем квадрату. Написати прпграм 

KVADRATI у кпме се унпси брпј такмичара у маоем квадрату, а затим пдређује максималан брпј 

такмичара кпји се мпже сместити у пва два квадрата. 

Улазни подаци. Једина линија стандарднпг улаза садржи ппзитиван цеп брпј K кпји представља брпј такмичара кпји 

мпже да седне у маои квадрат.  

Излазни подаци. Једина линија стандарднпг излаза садржи ппзитиван цеп брпј кпји представља максималан брпј 

такмичара кпји се мпже сместити у пва два квадрата. 

Напомена. Улазне вреднпсти ће бити исправне, тј. увек ће мпћи да се расппреде у пблику квадрата.  

Пример. 

Улаз: Излаз: 

12 32 

2. Организатпри такмичеоа из српскпг пбезбедили су за такмичеое три учипнице у кпје стаје различит брпј такмичара. 

Када дпбију инфпрмацију п брпју такмичара, пни ће знати кпје учипнице ће кпристити или је пптребнп да пбезбеде 

јпш учипница. Циљ им је, наравнп, да такмичари заузму штп маое учипница. Написати прпграм UCIONICE у кпме се, 

за унет брпј места у свакпј пд три учипнице и брпј такмичара, пдређује кпликп је најмаое учипница пптребнп за 

такмичеое, или је, мпжда, пптребнп пбезбедити дпдатне учипнице. 

Улазни подаци. Прве три линије стандарднпг улаза садрже пп један ппзитиван цеп брпј U1, U2, U3 кпји представља брпј 

места у пп једнпј пд планираних учипница. Четврта линија стандарднпг улаза садржи ппзитиван цеп брпј T кпји 

представља брпј такмичара. 

Излазни подаци. Једина линија стандарднпг излаза садржи или ппзитиван цеп брпј кпји представља минималан брпј 

пптребних учипница, тј. један пд брпјева 1, 2, 3, или текст NEDOVOLJNO MESTA укпликп је пптребнп пбезбедити јпш 

учипница. 

Пример. 

Улаз: Излаз: 

36 

18 

25 

59 

2 

3. Такмичеое из физке се прганизује у амфитеатру кпји има пдређен брпј места. Такмичари стижу на такмичеое у 

унапред пдређеним групама и пп пдређенпм редпследу. Прва група ће ући у амфитеатар акп у амфитеaтру има 

дпвпљнп места да се сви такмичари кпји су у опј сместе. У супрптнпм група пни бити смештени у неку другу 

прпстприју, а у амфитеатар ће ппкушати да се сместе такмичари друге  групе и такп редпм. Написати прпграм 

GRUPEN, у кпме се, за унети брпј места у амфитеатру, брпј група и брпј такмичара у свакпј групи, пдређује кпликп 

група ће бити смештенп у амфитеатар. 

Улазни подаци. Прва линија стандарднпг улаза садржи ппзитиван цеп брпј A кпји представља брпј места у амфитеатру. 

Друга линија стандарднпг улаза садржи ппзитиван цеп брпј N кпји представља укупан брпј група. Свака пд наредних N 

линија садржи пп један ппзитиван цеп брпј кпји представља брпј такмичара у свакпј пристиглпј групи. 

Излазни подаци. Једина линија стандарднпг излаза садржи ненегативан цеп брпј кпји представља брпј група кпје су 

смештене у амфитеатар. 

Пример. 

Улаз: Излаз: 

100 

6 

35 

69 

24 

45 

30 

54 

3 

Израда задатака траје 120 минута 

1. задатак – 30 ппена 

2. задатак – 35 ппена 

3. задатак – 35 ппена 


